modern Instrukcja montazu

HOME Assembly instructions

BY MULTISTORE

1 Uchwyt / Handle x3 A Sruba (M5x10) / Bolt (M5x10) x13

2 DOt/ Bottom x1 B Nakretka (M5) / Nut (M5) x13

3 Uchwyt do gotowania / Cooking gird x C Elastyczny nosnik (M5) / Elastic medium (M5) x2

4 Ruszt na wegiel drzewny / Charcoal gird x1 D Sruba (M6x30) / Bolt (M6x30) x3

5 Miejsce na popiot / Ash Assembly x1 E Sruby ndg / Leg screws x3

6 Uchwyty nog / Leg Holders x3 F Nakretka szesciokatna kota (M6) / Wheel Hex Nut (M6) x2
7 Noga kota / Wheel Leg x2

8 Noga / Leg x1

9 Prostokatna poétka druciana / Rectangular Wire Shelf x1
10 Koto / Wheel x2

11 Uchwyt pokrywy / Lid Hander Bracket x1

12 Pokrywa gérna / Top Lid x2

IMPORTER:
MULTISTORE ECOTOYS Krystian Slebioda, ’
Sady ul Logistyczna 31, 62-080 Tarnowo Podgérne s I o R E

b2b-multistore.eu



